

Burzenin, 28.03.2025 r.



SO.1431.1.2025

W odpowiedzi na Pana wniosek o udostępnienie informacji publicznej dotyczącej kopert dowodowych z dnia 20 marca 2025 r., na podstawie art. 2 ust. 1 ustawy z dnia 6 września 2001 r. (Dz.U. z 2022 r., poz. 902) o dostępie do informacji publicznej – udzielając odpowiedzi na zadane w treści wniosku pytania, przekazuje się następujące informacje:

Odpowiedź na Pytanie 1

Tak

Odpowiedź na Pytanie 2

Nie

Odpowiedź na Pytanie 3

Nie, w tym czasie nie było przekazania kopert dowodowych do Archiwum Państwowego.

Odpowiedź na Pytanie 4

Urząd jest aktualnie w trakcie archiwizacji kopert dowodowych we własnym zakresie. Zgodnie z otrzymanymi wytycznymi, koperty dowodowe kwalifikowane są od roku złożenia pierwszego wniosku o dowód. Nie archiwizujemy kopert danych odnośnie zakresu lat zgonów osób zmarłych. Przewidziana liczba jednostek archiwalnych kat. A 231 j.a., kat. BE50 56 j.a., kat. B10 14 j.a..

Odpowiedź na Pytanie 5

Nie dotyczy

Odpowiedź na Pytanie 6

Nie zostały podjęte decyzje odnośnie przekazania dotychczas zarchiwizowanych kopert dowodowych do Archiwum Państwowego.

Odpowiedź na Pytanie 7

Nie. Do roku 1975 dowody osobiste wydawane były przez KPMO Sieradz.

Odpowiedź na Pytanie 8

Ostatnia kontrola archiwum zakładowego odbyła się 19 wrzesień 2023 rok przez Archiwum Państwowe w Łodzi Oddział w Sieradzu

Odpowiedź na Pytanie 9.

Nie.

Podinspektor
ds. obywatelskich i ewidencji ludności

Karolina Wieczorek